



ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 66^η ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΟΥ (ΜΕΡΟΣ Β΄) ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018

ΜΕΡΟΣ Β΄ (στην παρουσία Φοιτητών)

Όλα τα Μέλη του Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, κλήθηκαν έγκαιρα και νομότυπα όπως παραστούν στην 66^η Έκτακτη Συνεδρία του Συμβουλίου (ΜΕΡΟΣ Β΄) την Δευτέρα 15 Ιανουαρίου, 2018.

Α/Α	ΣΥΖΗΤΗΣΗ - ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
1.	<p>Λήξη θητείας Εκπροσώπων Σχολών σε Συγκλητικές Επιτροπές και στη Συγκλητική Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης [Παρ. 1]</p> <p>Το Συμβούλιο συζήτησε το ως άνω αναφερόμενο θέμα, σε συνέχεια σχετικού Σημειώματος από Πρύτανη ημερομηνίας 19 Δεκεμβρίου 2017 και με δεδομένο ότι, εκάστη Σχολή θα πρέπει να υποβάλει εισήγηση στη Σύγκλητο για αντικατάσταση των Μελών των οποίων λήγει η θητεία Φεβρουάριο 2018, απεφάσισε τα εξής:</p> <p>Για τις Συγκλητικές Επιτροπές στις οποίες η εκπροσώπηση είναι σε επίπεδο Σχολής:</p> <p>Επιτροπή Έρευνας (λήξη θητείας στις 7/2/2018) – Εκπρόσωπος Σχολής Παύλος Χριστοδουλίδης</p> <p>Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας Έρευνας (λήξη θητείας στις 4/2/2018) – Εκπρόσωπος Σχολής Ευστάθιος Καλυβιώτης</p> <p>Επιτροπή Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτιριακών Υποδομών (λήξη θητείας στις 7/2/2018): Υπήρξαν δύο ενδιαφερόμενα Μέλη για την εκπροσώπηση της Σχολής στην εν λόγω Επιτροπή οι κ.κ. Νικόλας Κυριακίδης και Σωτήρης Χατζής.</p> <p>Κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας έλαβαν:</p> <p>Νικόλας Κυριακίδης 6 Ψήφους</p> <p>Σωτήρης Χατζής 6 Ψήφους.</p> <p>Διεξήχθη κλήρωση μεταξύ των 2 ισοψηφισάντων και Εκπρόσωπος της Σχολής στην Συγκλητική Επιτροπή Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτιριακών Υποδομών αναδείχθηκε ο Σωτήρης Χατζής.</p> <p>Για τη Συγκλητική Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, η στελέχωση της οποίας γίνεται σε επίπεδο Συγκλήτου, έχει ζητηθεί από όλα τα Μέλη ΔΕΠ της Σχολής να κοινοποιήσουν τυχόν ενδιαφέρον τους για την στελέχωσή της, ώστε να προωθηθούν τα ονόματα των ενδιαφερομένων Μελών στην Σύγκλητο, για διεξαγωγή ψηφοφορίας σε επίπεδο Συγκλήτου. Για την εν λόγω Επιτροπή εξήφρασε ενδιαφέρον μόνο ο Σωτήρης Καλογήρου.</p>		

Λήξη του Β΄ ΜΕΡΟΥΣ της Συνεδρίας

Μετά την λήξη της 66^{ης} Έκτακτης Συνεδρίας Β΄ Μέρους, το Συμβούλιο προέβη στην επικύρωση της ως άνω αναφερόμενης απόφασης.

ΚΟΣΜΗΤΟΡΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Τα πρακτικά του Β΄ ΜΕΡΟΥΣ της 66^{ης} Συνεδρίας, επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας κατά την 67^η Συνεδρία του ΜΕΡΟΣ Β΄, η οποία πραγματοποιήθηκε την 1^η Φεβρουαρίου 2018.